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ZALOZENIA
odlegtos¢ koncoéw kabla moc pobierana przez zasilacze notebookow, sprawno$c zasilacza 80%
L:=60m .
najstabszy P:=45W Poogs i =P-1,25=56,25W
gozsipz)ar przecietny P:=75W Poo7si=P+1,25=093,75W
najmocniejszy  P:=150 W Pooisg i =F+1,25=187,5W

rezystancja stalopradowa petli jednej pary, skretka cat.6 - drut 22AWG wg danych katalogowych
Q
Rp:=165 —
P km

maksymalne napigcie pracy przewodow:

kabel BiTLAN : Umax :=150 V
kabel typowy: Umaxtyp =72V
wg standardu 4PPoE Umax,, =57V

maksymalny prad jednej pary wg typu energetycznego 4PPoE:

Imax =960 mA

maksymalna wejsciowa moc dla jednej pary przewodow: i dla dwoch par:
Pmax :=Umax-Imax =144 W 2-Pmax =288 W
we we
Pmaxweityp = Umaxtyp -Imax =69,12 W 2 Pmaxweityp =138,24 W
Pmax4PPoE = UmaxPPoE cImax =54,72 W 2 Pmax4PPoE =109,44 W
rezystancja jednej pary dla odcinka 60m:
Rlp::Rp'L:9,9Q
straty mocy na jednej parze przewodow:
AP := Imaxz.R =9,124 W
Ip
Moc dostgpna na urzadzeniu zasilanym przy uzyciu dwoch par:
kabel BITLAN: P ::2~{Pmax —AP]:269,752W
wy we
kabel typowy: Pwyﬁtyp =2 { Pmaxweityp - AP] =119,9923 W
wg standardu 4PPoE P, ppox =2 { Pmax ,,, . — AP] =91,1923 W
po uwzglednieniu sprawnosci przetwornicy napigcia na koncu kabla, 1=80%: n:=0,8
kabel BITLAN: Pwyl =1 ~Pwy =215,8019 W
kabel typowy: Pwyftypz =1 'Pwyityp =95,9939 W
wg standardu 4PPoE Pwy prog1 (=1 -Pwy poop = 12,9539 W

spadek napigcia na kablu L=60m, dwie pary rownolegle polaczone przy maksymalnym pradzie:
R 1p
AU3:2‘ImaX‘T:9,5O4 \%

Warto$c szczytowa napigcia AC 95V
U _ =95v-4/2=134,35V

ma



